Se considera fisierul BAC.TXT ce contine un sir crescator cu cel mult un milion de numere
naturale de cel mult noua cifre fiecare, separate prin cate un spatiu.

a) Sa se scrie un program C/C++ care, folosind un algoritm eficient din punct de vedere al
memoeriei utilizate si al timpului de executare, citesie din fisier toli termenii sirului si afiseaza
pe ecran, pe o singura linie, fiecare termen distinct al sirului urmat de numarul de aparitii ale
acestuia in sir. Valorile afigsate sunt separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca fisierul BAC.TXT are urmatorul continut:
L A 5555 99 11 20 20 20

programul va afisa:
L3 B4 892 31 3 20 3

deoarece 1 apare de 3 ori, 5 apare de 4 ori, efc. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta
) eficienta el (3 — 4 randuri). (4p.)

Se considera doua tablouri unidimensionale a si b fiecare avand numere naturale de
maximum patru cifre, ordonate crescator. Tabloul a contine n (1<n<100) numere pare, iar
tabloul b contine m (1<m<100) humere impare.

a) Scrieti un program ¢/cC++ care citeste de la tastaturé valoarea Iui n si cele n elemente ale
tabloului a, apoi valoarea lui m si cele m elemente ale tabloului b dupa care scrie in fisierul
BAC.TXT un numar maxim de elemente ale tablourilor date, numerele fiiind scrise in ordine

crescatoare, separate prin cate un spatiu, iar cele aflate pe pozitii consecutive fiind de
paritate diferitd. Programul va utiliza un algoritm eficient din punct de vedere al timpului de

executare.
Exemplu: pentru n=6, m=5 si tablourile a=(2,4,82,10,14,16) si b=(3,5,7,11,15)
fisierul BAC.TXT va avea urmatorul continut: 2 3 4 5 8 11 14 15 16 (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul pe baza caruia a fost scris programul de la
punctul a), explicand in ce consta eficienta metodei utilizate. (4p.)

3

in fisierul numere. txt sunt memorate pe mai multe linii, numere intregi (cel mult 100),
numerele de pe aceeasi linie fiind despartite prin cate un spatiu, fiecare numar avand cel
mult 9 cifre. Sa se determine cele mai mici doua valori avand exact doua cifre fiecare,
memorate in fisier si sa se afiseze pe ecran aceste valori, despartite prin cate un spatiu.

a) Descrieti in limbaj natural 0 metoda eficienta de rezolvare din punct de vedere al

gestionarii memoriei si timpului de executare. (4p.)
b) Scrieti programul c/C++ corespunzaior metodei descrise la punctul a. (6p.)
Exemplu: daca fisierul numere. txt are continutul alaturat, se(5 10
va afisa pe ecran 3 w1 20

<7 =4 10 50 5 0 12 18 30



a) Subprogramul max cif primeste prin parametrul x un tablou unidimensional, cu cel mult
100 de elemente, numere intregi cu cel mult 4 cifre fiecare, iar prin parametrul n un numar
natural ce reprezintd dimensiunea tabloului x (n<100). Scrieti definitia completa a
subprogramului max cif care returneaza cel mai mare numar de trei cifre al tabloului x.
Daca tabloul nu contine nicio valoare de trei cifre, subprogramul va returna 0. (6p.)

b) in fisierul numere. txt se afld memorat pe prima linie un numar natural n (n<100), iar
pe urmatoarele n linii, cate n numere intregi despartite prin cate un spatiu. Scrieti in limbajul
C/c++, un algoritm eficient din punct de vedere al gestionarii memariei care citeste din fisier
datele existente si, folosind apeluri utile ale subprogramului max cif, determina si afiseaza
cel mai mare numar de trei cifre memorat in fisier. Daca in fisier nu exista niciun numar de

trei cifre se va afisa 0. (10p.)

c) Explicati in limbaj natural metoda utilizaté justificadnd eficienta acesteia. (4p.)
A 5

Exemplu. i{laca fisierul nuznere.txt are| ..5 333 1 18 345

centinutul alaturat, se va afiga valoarea: 345. -1 95 7 97 -12

45 -806 0 7 g9

i} 5 17 197 -102

45 -86 0 7 ]

Fisierul text numere. txt contine pe prima linie un numar natural n (0<n<100000) iar pe
doua linie n numere naturale, formate dintr-o singura cifra, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program c/C++ care determina in mod eficient, din punct de vedere al timpului

de executare, cea mai mare cifrad dintre cele situate pe a doua linie a fisierului, precum si
numarul de apariti ale acesteia. Cele doua numere vor fi afisate pe o singura linie a
ecranului, separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca fisierul numere. txt are urmatorul continut:

7
28521531
atunci pe ecran se va afisa: 5 2. (6p.)

Fisierul text numere. txt conting pe prima linie un numar natural n (0<n<100000) iar pe
doua linie, separate prin cate un spatiu, n numere naturale formate din cel mult 2 cifre

fiecare.

a) Scrieti un program c/c++ care determina In mod eficient, din punct de vedere al timpului
de executare, numerele ce apar o singura data in a doua linie a figierului. Aceste numere
vor fi afisate pe ecran in ordine crescatoare, separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca fisierul numere . txt are urmatorul continut:

=

=2 5215 23 A

atunci pe ecran se va afisa: 2 3 23. (6p.)



10.

Fisierul text numere. txt contine pe prima linie un humar natural n (0<n<100000) iar pe &
doua linie n cifre, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program ¢/C++ care determind in mod eficient, din punct de vedere al timpului
de executare, cel mai mare numar ce se poate forma cu toate cifrele continute de a doua
linie a fisierului numere. txt. Numarul determinat se va afisa pe ecran.

Exemplu: daca figsierul numere . txt are urmatorul continut:

7
2 a5 32579 5
atunci pe ecran se va afisa: 9855321. (6p.)

Fisierul text numere. txt contine pe prima linie un numar natural n (0<n<100000) iar pe a
doua linie n numere naturale, formate din cel mult 4 cifre, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program C/C++ care determina in mod eficient, din punct de vedere al timpului
de executare, cifrele ce apar in scrierea numerelor situate pe a doua linie a fisierului.
Programul va afisa pe ecran aceste cifre in ordine crescatoare, separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca figsierul numere . txt are urmatorul continut:

i
243 32 545 74 12 1344 90
atuncipe ecransevaafisa: 0 1 2 3 4 57 9 (6p.)

Fisierul text date.in contine pe prima linie , separate prin cate un spatiu, cel mult 1000
numere naturale, fiecare dintre ele avand maximum 9 cifre.

a) Scrieti un program c/cC++ care citeste numerele din fisierul date. txt si determina cea
mai lunga secventa ordonata strict descrescator, formata din valori citite consecutiv din
fisier. Numerele din secventa gasita vor fi afisate pe ecran, pe o linie, separate prin cate un
spatiu. Daca sunt mai multe secvente care respecta conditia impusa, se va afisa doar prima
dintre acestea. Alegefi o metoda de rezolvare eficienta din punctul de vedere al timpului de
executare.

Exemplu: daca fisierul date.in contine pe ecran se afiseaza:
> 24236 32108 E3 218
(6p.)

Fisierul text numere. txt contine pe prima linie un numar natural n (0<n<100000) iar pe a
doua linie n numere naturale, formate din cel mult 2 cifre, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program ¢/cC++, eficient atat din punct de vedere al timpului de executare, care
afiseaza pe ecran toate numerele situate pe a doua linie a fisierului, in ordinea crescatoare
a valorilor lor, separate prin céte un spatiu.

Exemplu: daca fisierul numere . £xt are urmatorul continut:

7

12 21 22 11 9 12 3
atunci pe ecran se va afisa: 3 9 11 12 12 21 22 (6p.)

11.



12.

13.

Subprogramul verif prmeste prin singurul sau parametru, x, un numar natural nenul cu
cel mult 9 cifre si returneaza valoarea 1 dacd numarul contine cel putin o secventa de 3
cifre impare alaturate si 0 in caz contrar.

Exemplu: la apelul verif(7325972) se va returna valoarea 1.

a) Scrieti definitia completa a subprogramului verif. (10p.)

b) Fisierul text date. txt contine pe prima linie un numar natural nenul n cu cel mult 4 cifre
si pe fiecare dintre urmatoarele n linii cate un numar natural, cu exact 6 cifre. Scrieti un
program C/C++ care citeste numerele din fisierul date. txt si afiseazaé pe ecran, separate
prin cate un spatiu, acele numere care au primele 3 cifre impare. Se vor utiliza apeluri utile
ale subprogramului veri£. Daca nu exista niciun numar cu aceasta proprietate, se va afisa
mesajul nu. Alegeti o metoda eficienta din punctul de vedere al memoriei utilizate.

De exemplu: daca fisierul date. txt contine Pe ecran se afiseazi:
3 133579 973314
133575

345796

973314

Subprogramul cifra primeste prin singurul sau parametru x, un numar real nenul pozitiv si
furnizeaza prin parametrul y valoarea cifrei unitatilor partii intregi a lui x.

Exemplu: la apelul cifra(34.567) se vareturna 4.
a) Scriefi definifia completa a subprogramului cifra. (10p.)

b) Fisierul text medii.txt contine cel mult 600 de linii. Pe fiecare linie se afla, separate
printr-un spatiu, doua numere reale, cu cel mult doua zecimale, din intervalul [1, 101, care
reprezinta media pe semestrul 1 respectiv media pe semestrul al 2-lea, ale unui elev. In
situatiile statistice pe care scoala le realizeaza, fiecare medie este incadrata intr-una dintre
urmatoarele categorii de medi: [3,3.99], [4,4.99], [5,5.99], 1[6,6.99],
[7,7.99]1, [2,8.99], [9,10]. Scrieti un program C/C++ care citeste datele din fisier si
afiseaza pe ecran numarul elevilor care au media din semestrul al 2-lea in categoria imediat
urmatoare categoriei careia ii apartine media din semestrul 1. Ordinea categoriilor este cea
din enumerarea de mai sus. In program se vor folosi apeluri utile ale subprogramului cifra.
Se va utiliza un algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei utilizate.

Exemplu: dacé fisierul medii . txt contine: |P€ ecran se afiseaza:
9.45 7.90 2

6.34 7.60

g.75 9.90




14.

15.

16.

Subprogram sfx primeste prin singurul sau parametru, x, un numar natural din intervalul
[100,2000000000] si returneaza valoarsa 1 daca ultimele trei cifre ale numarului sunt in
ordine strict descrescatoare sau valoarea 0 in caz contrar.
Exemplu: la apelul s£x (24973) se va returna valoarea 1.

a) Scrieti definitia completa a subprogramului s £x. (10p.)

b) Fisierul text date.in contine cel mult 10000 de numere naturale de exact 6 cifre fiecare,
separate prin cate un spatiu. Scrieti un program ¢/C++ care citeste toate numerele din figier,

determing si afiseaza pe ecran cate dintre aceste numere au toate cifrele in ordine strict
descrescatoare. Programul va folosi apeluri utile ale subprogramului sfx. Se va utiliza un

algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei utilizate. (6p.)
Exemplu: daca figierul date.in contine Pe ecran se afiseaza:

236543 2

865210

976532

Fisierele text A.TXT si B. TXT contin cel mult 10000 de numere naturale cu cel mult 9 cifre
fiecare, scrise fiecare pe cate o linie.

a) Scrieti un program ¢/C++ care citeste numerele din cele doua fisiere si, printr-o metoda

eficienta din punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat si
afiseaza pe ecran cate dintre numerele din fisierul 2. TXT sunt strict mai mici decat toate

numerele memorate in fisierul B. TXT. (6p.)

Exemplu: daca fisierul A.TXT 41111 iar figierul B. TXT are continutul| 91111

are continutul alaturat 81111 alaturat: 91111
11111 61111
91111 91111
51111 91111
11111 81111
31111 61111
431111 91111
61111
201111

atunci programul va afisa valoarea 4 deoarece 41111, 11111, 51111, 31111 sunt mai
mici decét toate elementele din fisierul B. TXT -
Fisierul text NUMERE . TXT contine pe prima linie un numar natural n  (1<n<10000) si pe a
doua linie, un sir crescator de n numere naturale, fiecare avand cel mult 9 cifre. Numerele
de pe a doua linie sunt separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program c/c++ care utilizand o metoda eficienta din punct de vedere al
timpului de executare si al spatiului de memorie, afiseaza pe ecran elementele distincte ale

sirului aflat pe a doua linie a fisierului. (6p.)
Exemplu: daca fisierul NUMERE. TXT are|’
continutul alaturat 5 5 s 5 T e S O 3 O % R 5 B o e B i

atunci programul va afisa pe ecran 111 2111 4111 71111



17.

18.

19.

Fisierul text SIR.TXT contine pe prima linie un numar natural n (1<n<10000) Si pe a
doua linie, separate prin spatii, un sir crescator de n numere naturale cu cel mult 9 cifre
flecare.

Numim platou intr-un sir de valori, o secventa de elemente identice situate pe pozitii
alaturate. Lungimea unui platou este egala cu numarul de elemente care il formeaza.

a) Scrieti un program c/C++ care citeste valorile din fisier si, printr-o metoda eficienta din
punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat afiseazé pe
ecran, separate prin cate un spatiu, lungimea maxima a unui platou, precum si valoarea
care formeaza platoul. in cazul in care sunt mai multe platouri de aceeasi lungime se va
afisa valoarea cea mai mare care formeaza unul dintre aceste platouri. (6p.)
Exemplu: daca|10

figierul SIR.TXT are|111 2111 2111 2111 3111 4111 4111 51111 51111 51111
continutul alaturat

atunci programul va afisa pe ecran 3 51111

Fisierul text NUMERE . TXT contine pe prima linie un numar natural n (1=n<10000) sSipe a
doua linie, separate prin spatii, n numere naturale cu cel mult 9 cifre fiecare. Aceste numere
sunt dispuse in ordine crescatoare si separate intre ele printr-un spatiu.

a) Scrieti un program Cc/C++ care citeste valorile din fisier si, printr-o metoda gficienta din
punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat, afiseaza pe
ecran separate printr-un spatiu, in ordine crescatoare, numerele pare de pe a doua linie a

fisierului, urmate de cele impare in ordine descrescatoare. (6p.)
Exemplu: daca fisierul NUMERE.TXT are|6
continutul alaturat 212 412 5111 71113 81112 1013112

atunci programul va afisa pe ecran 212 412 81112 101112 71113 5111

Fisierul text NUMERE . TXT contine pe prima linie un numar natural n  (12n<10000) sipe a
doua linie, n numere naturale cu cel mult 9 cifre fiecare, humere nu neaparat distincte.

Aceste numere sunt dispuse in ordine crescatoare si separate intre ele printr-un spatiu.

a) Scrieti un program c/c++ care citeste valorile din fisier si, printr-o metoda eficienta din
punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat, afiseaza pe
gcran, cu cate un spatiu intre ¢le, valoareca care apare de cele mai multe ori in fisier si de
cate ori apare ea. Daca exista mai multe valori care apar de un numar maxim de ori, se va
afisa cea mai mica dintre ele. (6p.)

Exemplu: daca fisierul|8

NUMERE.TXT are continutull71i 711 711 11111 11111 112111 191111 231111
alaturat

atunci programul va afisa pe ecran 711 3



20.

21.

22.

Fisierul text NUMERE.IN contine cel mult 100000 numere naturale de cel mult noua cifre
fiecare, numerele fiind despartite prin cate un spatiu.

a) Scrieti programul ¢/C++ care citeste numerele din fisierul NUMERE . IN si, folosind apeluri
utile ale subprogramului Palindrom definit la punctul 3, determina in mod eficient, din

punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executare, care este cel mai mare
numar palindrom citit si de cate ori apare el in fisierul NUMERE . IN. Programul scrie in

fisierul text NUMERE.OUT numarul astfel determinat precum si numarul de aparitii ale

acestuia, pe randuri diferite.
Exemplu: daca NUMERE.IN contine numerele:
23 565 78687 7887 7865 78687 7887 23 78687 98798

atunci NUMERE.OUT va contine:
78687

3 (6p.)

Se considera fisierul BAC.TXT ce contine cel mult un milion de numere naturale separate
prin spatii, fiecare numar avand cel mult noua cifre.

a) Scrieti un program c/C++ care citeste toate numerele din fisierul BAC. TXT si determing,

folosind un algoritm eficient din punct de vedere timpului de executare, cele mai mari doua
numere de trei cifre care nu se afla in fisier. Daca fisierul contine toate numerele de cate trei

cifre atunci programul va afigsa pe ecran valoarea 0.

Exemplu: daca fisierul BAC.TXT contine numerele:
12 2345 123 67 989 6 999 123 67 989 999

atunci programul va afisa
998 997 (6p.)

Evidenta produselor vandute de o societate comerciala este pastrata in fisierul
PRODUSE.TXT. Pentru fiecare produs se cunoaste tipul produsului (un numar natural de cel
mult 4 cifre), cantitatea exprimata in kilograme (un numar natural mai mic sau egal cu 100)
si pretul unui kilogram (un numar natural mai mic sau egal cu 100).

Produsele de acelasi tip pot fi vandute in cantitati diferite, fiecare vanzare fiind inregistrata
separat.
Figierul PRODUSE.TXT are cel mult 200000 de linii gi fiecare linie contine trei numere

naturale, separate prin cite un spatiu, ce reprezinta, in aceasta ordine tipul, cantitatea si
pretul de vanzare al unui produs la un moment dat.

a) Sa se scrie un program C/C++, care utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al
timpului de executare, determina pentru fiecare tip de produs vandut suma totala obtinuta
In urma vanzarilor. Programul va afisa pe cate o linie a ecranului tipul produsului si suma
totala obtinuta, separate prin cate un spatiu, ca in exemplu.

Exemplu: daca fisierul PRODUSE . TXT are confinutul alaturat, programul vaafisa | 3 1 5
numerele urmatoare: 1 20 5
1 150 2 10 3
2 30 L 10 5
35 (6p.)




23.

24.

25.

26.

27.

Secopsiderasiules 1.1.2.1.2.3.1.2.3.4:1.2.3.4.5 1.2,.83.4.5.8.1.2....
Pentru un numar natural k, 0=k<100000, se cere sa se determine valoarea elementului ce
se afla pe pozitia k in sirul s.

Exemplu: pentru k=5 numarul cerut este 2.

a) Scrieti un program c/c++ care citeste de la tastatura valoarea numarului natural k si, prin
apeluri utile ale functiei Ecuatie, definite la punctul 3, determina valoarea elementului ce
se afla pe pozitia k in sirul e, folosind un algoritm eficient din punctul de vedere al spatiului

de memorie alocat si al timpului de executare. Valoarsa astfel determinatéd se va scrie in
fisierul text sir.out. (6p.)

a) Scrieti definitia completa a subprogramului Cautare, cu 3 parametri, care primeste prin
parametrul n un numar natural (1<n<100), prin parametrul x un tablou unidimensional
format din n componente (numere intregi de cel mult patru cifre fiecare: x,, x;, ..., x.)
memorate in ordine crescatoare si prin parametrul val un numar intreg de cel mult patru
cifre, diferit de oricare dintre elementele tabloului unidimensional x.

Subprogramul va cauta, in mod eficient din punct de vedere al timpului de executare, pozitia

pe care ar trebui inserata valoarea val in sirul x astfel incat sa se obtina tot un sir ordonat
si returneaza aceasta poziie. (6p.)

a) Se numeste “numar mare” un numar care are mai mult de noua cifre.

Scrieti un program ¢/cC++ care citeste din fisierul text NUMERE. IN un numar natural n (10
<n < 1000) apoi de pe urmatearea linie n numere naturale cu cel mult noua cifre fiecare,
dintre care cel putin unul nenul, si folosind apeluri ale functiei Cifra definita la punctul 3
construieste in mod eficient din punct de vedere al memoriei folosite, cel mai mic “numar
mare” cu exact n cifre. Fiecare dintre cifrele numarului mare reprezinta cifra de valoare
maxima a unui numar citit din fisier si nu existd douad cifre in “numarul mare” care sa
apartina aceluiasi numar citit. Scrieti Tn figierul text NUMERE .OUT “numarul mare” obtinut

astfel. (6p.)
b) Descrieti succint in limbaj natural metoda de rezolvare folositd explicédnd n ce consta
eficienta €i (3 —4 randuri) (4p.))
Exemplu:

HNUMEERE. IN NUMERE.QUT

10 1001478899

725 3695 423 0 7895 0 100 101 870 568 _ . o _
a) Scrieti definitia completa a functiei UltimacCifra care primeste prin cei doi parametri a

si b cate un numar natural (0<a<1000000, 0<b<1000000), calculeaza in mod eficient din
punct de vedere al timpului de executare si returneazé ultima cifrd a numarului a° (a la
puterea b). (6p.)

In fisierul numere. txt sunt memorate maximum 10000 de numere naturale cu cel mult 9
cifre fiecare Fiecare linie a fisierului contine cate un numéar. Se cere afisarea pe ecran, in
ordine descrescatoare, a tuturor cifrelor care apar in numerele din figier. Alegeti un algoritm
de rezclvare eficient din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executie.
Exemplu: daca fisierul numere. txt contine:

267

39628

79

se va tipari 9987766322.



28.

29.

30.

Fisierul BAC.TXT are pe prima linie doud numere naturale n si m (0<n<1000, 0<m<1000)
separate prin cate un spatiu, pe linia a doua n numere intregi ordonate strict crescator, iar
pe linia a treia m numere naturale distincte. Sa se scrie programul ¢/C++ care citeste toate

numerele din fisier si afiseaza pe ecran, despartite prin cate un spatiu, toate numerele din a
doua linie a fisierului care apar cel putin o data si in linia a treia a acestuia

Exemplu: daca fisierul are urmatorul continut:
T 5

2345809

&5 3% 99 8

atunci se va afisa: 5 2 8, nu neaparat in aceasta ordine.
a) Descrieti in limbaj natural o metoda eficienta de rezclvare ca timp de executare. (4p.)
b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator metodei descrise la punctul a). (6p.)

Fisierul text bac.in contine pe prima sa linie un numar natural n (0<n<10000), iar pe
urmatoarea linie n numere naturale din intervalul [1,100] separate prin cate un spatiu. Se

cere sa se citesca din fisier toate numerele si sa se afiseze pe ecran numarul sau numerele
care apar de cele mai multe ori printre numerele citite. Numerele afisate vor fi separate prin

cate un spatiu. Alegeti un algoritm de rezolvare gficient atat din punctul de vedere al timpului
de executare cat si al gestionarii memoriei.

Exemplu: pentrun=12sinumerelel 2 2 3 2 9 3 3 9 9 7 1 se vor afiga valorile 2, 3
si 9.

a) Explicati in limbaj natural metoda utilizata justificand eficienta acesteia (4-6 randuri) (4p.)

b) Scrieti programul c¢/Cc++ ce rezolvd problema enuntatd, corespunzator metodei descrise
la punctul a). (6p.)

Figierul text bac.in contine pe prima sa linie un numar natural n (0<n<10000), iar pe
urmatoarea linie n numere naturale din intervalul [1,100]. Se cere sa se citesca din fisier
toate numerele si sa se afiseze pe ecran, in ordine descrescatoare, toate numerele care
apar pe a doua linie a fisierului si numarul de aparitii ale fiecaruia. Daca un numar apare de
mai multe ori, el va fi afisat o singura data. Fiecare pereche ,valoare - numar de aparitii” va fi
afisata pe céte o linie a ecranului, numerele fiind separate printr-un spatiu, ca in exemplu.
Alegeti un algoritm de rezalvare eficient din punctul de vedere al timpului de executare.
Exemplu: daca se citeste pentru n valoarea 12 siapoinumerele 1 2 2 3 2 2 3 3 2
3 2 1 seva afisa:

3

2

1

a) Explicati in limbaj natural metoda utilizata justificdnd eficienta acesteia (4-6 randuri) (4p.)

b) Scrieti programul ¢/Cc++ ce rezolva problema enuntata, corespunzator metodei descrise
la punctul a). (6p.)



31.

32.

33.

Se citeste de pe prima linie a fisierului numere.in un numar natural n (0<n<10000) si de
pe a doua linie a fisierului n numere naturale din intervalul [1, 1001 si se cere sa se afiseze
pe ecran, despariite prin cate un spatiu, numarul sau numerele intregi din intervalul
[1,100] care nu apar printre numerele citite. Daca pe a doua linie a fisierului apar toate
numerele din intervalul precizat se va afisa mesajul NU LIPSESTE NICIUN NUMAR. Alegeti
un algoritm de rezolvare eficient atat din punctul de vedere al timpului de executare.

Exemplu: pentru fisierul numere . in cu urmatorul continut

12
1234567 8 9% 10 11 100
se vor afisa valorile 12 13 ... 99.

a) Explicati in limbaj natural metoda utilizata justificand eficienta acesteia (4-6 randuri) (4p.)

b) Scrieti programul c/c++ ce rezolva problema enuntata, corespunzator metodei descrise
la punctul a). (6p.)

Fisierul text NUMERE . IN contine, pe mai multe linii, cel mult 30000 de numere naturale nenule
mai mici sau egale decat 500, despartite prin cate un spatiu.

a) Scrieti programul c/c++ care, utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al timpului

de executare, afiseaza pe ecran, in ordine crescatoare, toate numerele care au aparut exact o
singura data din fisierul NUMERE . IN, despartite prin cate un spatiu.

Exemplu: daca fisierul NUMERE.IN contine numerele scrise alaturat, se vor|2 23 34 3
afisa valorile urméatoare: 3 4 5 6 34 (6p.) |8 9 9 23

6 8 9 2
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita la punctul a), |4 5 23 ¢
explicand in ce consta eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)

Fisierul text NUMERE. IN contine, pe mai multe linii, cel mult 30000 de numere naturale
nenule mai mici sau egale decat 500, despartite prin cate un spatiu.

a) Scrieti programul ¢/C++ care citeste toate numerele din fisierul NUMERE. IN si crecaza
fisierul text NUMERE . OUT care sa contina pe prima linie cel mai mare numar de doua cifre
din fisierul NUMERE. IN, si de cate ori apare €l in acest fisier, iar pe a doua linie, cel mai mic
numar de doua cifre din fisierul NUMERE. IN Si de cate ori apare el in acest figier. Alegeti o
metoda de rezolvare eficienta din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de

executare. (6p.)
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita la punctul a), explicand n
ce consta eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
Exemplu: daca figierql 5 953 34 3 atunci fi?ierul MERE.DUT val gg 1
NUMERE . IN are continutul 6§88 9 2 3 avea urmatorul continut:

alaturat: 4 54 34 88 34 2



34.

35.

36.

37.

Fisierul text NUMERE . IN contine, pe fiecare linie, cate un sir de numere naturale nenule mai
mici sau egale decat 30000, despartite prin cate un spatiu; fiecare linie se termina cu
numarul 0 (care se considera ca nu face parte din sirul aflat pe linia respectiva).

a) Scrieti programul c/C++ care afiseaza pe ecran valoarea maxima din sirul care contine
cele mai putine numere. in cazul n care existd mai multe siruri cu acelasi numar minim de
numere, se va afisa cea mai mare valoare care apare in unul dintre aceste siruri. Alegeti o
metoda de rezolvare eficienta din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de
executare. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita la punctul a), explicand in
ce consta eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.)
Exemplu: daca fisierul NUMERE. IN are continutul 22533430

alaturat, atunci pe ecran se va afisa numarul 253. G Re.93 9
4 54 88 12345 98 234 546 0

Fisierul bac. txt contine cel mult 1000 de numere distincte, dintre care cel putin doua sunt
pare. Numerele sunt separate prin cate un spatiu si fiecare dintre ele are cel mult 9 cifre.

a) Scrieti un program C/C++ care determina cele mai mari doua numere pare din fisier,
utilizand un algoritm eficient din punct de vedere al timpului de executare si al spatiului de
memorie utilizat. Cele doud numere vor fi afisate pe ecran, in ordine descrescatoare,
separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca fisierul contine numerele: 5123 8 6 12 3 se vaafisa: 12 8 (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificAnd eficienta acestuia. (4p.)
Fisierul bac. txt contine un sir de cel mult 2008 numere naturale, cu cel mult noua cifre
fiecare, pe mai multe randuri, separate printr-un spatiu.

a) Scrieti un program c/C++ care afiseaza pe ecran cel mai mic numar din fisier la care

suma cifrelor pare este egald cu suma cifrelor impare, precum si numérul de aparitii in fisier
ale acestui numar, folosind o metoda eficienta din punctul de vedere al timpului de
executare. Cele doua valori vor fi afisate pe o linie a ecranului, separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca in fisier avem numerele 22031 9021 22031 1021 2011 10012 1021

457008 99882 atunci pe ecran se vor afisa numerele: 1021 2. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)

Fisierul bac. txt coniine cel mult 10000 de numere din intervalul inchis [0, 99], separate
prin spatiu, pe mai multe rénduri.

a) Scrieti un program ¢/C++ care determina si afiseaza pe ecran cel mai mare numar prim
care apare in fisier si numarul de aparitii ale acestuia, utilizdnd un algoritm eficient din punct
de vedere al timpului de executare si al spatiulul de memorie utilizat. Programul afiseaza pe
ecran cele doua valori determinate separate printr-un spatiu.

Exemplu: daca fisierul contine numerele: 5 8 99 5 1 1 2 2 seva afisa5 2. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)



38.

39.

40.

41.

Fisierul bac.txt contine pe mai multe rdnduri cel mult 50000 de numere din intervalul
inchis [0, 99], separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program c/c++ care afiseaza pe ecran in ordine descrescatoare acele
numere din fisier care sunt mai mari decat un numar natural k, citit de la tastatura, utilizand
un algoritm eficient din punct de vedere al timpului de executare. Dacd un numar apare de
mai multe ori, si este mai mare decat k, se va afisa 0 singura data. Numerele vor fi afisate
cate 20 pe fiecare linie (cu exceptia ultimei linii care poate sa contind mai putine valori),
separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca fisierul contine numerele: 15 8 89 15 1 37 1 24 2, iar pentru k se citeste
valoarea 7, se vor afisa numerele 99 37 24 15 8. (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)
Figsierul bac. txt contine pe mai multe randuri cel mult 1000 de numere intregi separate

prin spatiu, intre care exista cel pufin doua numere pozitive, neseparate de alt numar.
Fiecare numar are cel mult 9 cifre.

a) Scrieti un program c¢/C++ care determind cele mai mari doud numere pozitive, aflate
unul dupa altul in fisier, a caror suma este maxima, utilizand un algoritm gficient din punct
de vedere al timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat. Daca exista mai multe
solutii, sa se retind doar aceea pereche pentru care diferenta dintre cele doud numere este
maxima. Numerele vor fi afisate pe ecran in ordine descrescatoare, separate printr-un

spafiu.
Exemplu: daca fisierul contine numerele: -2 11 4 16 -1 25 -2 8 12 0 10 10 se vor afisa
numerele 16 4, in aceasta ordine, cu un spatiu intre ele. (6p.)

Pe prima linie a fisierului text DATE . TXT se gaseste o valoare naturala k (k<1000000).

a) Scrieti un program C/C++ care citeste din fisierul DATE. TXT valoarea k si afiseaza, pe
ecran, toate perechile de numere naturale nenule x, v (x<y) cu proprictatea cd x?+y’=k.
Fiecare pereche va fi afisatd pe cate o linie, numerele fiind despartite printr-un spatiu.
Alegeti o metoda de rezolvare eficienta din punctul de vedere al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul DATE.TXT contine numarul 1000000, pe ecran| 280 560
se vor afisa, nu neapdarat in aceasta ordine, perechile alaturate. (6p.) 352 936

600 €00

Fisierul numere.in contine cel mult 5000 de numere reale, cate unul pe fiecare linie. Se
cere sa se scrie un program care sa citesca toate numerele din fisier si sa afiseze pe ecran
numarul de ordine al primei, respectiv al ultimei linii pe care se afla cel mai mare numar din
fisier. Cele doua numere vor fi separate printr-un spatiu. Alegeti o metoda de rezolvare
eficienta din punct de vedere al spatiului de memorare si al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul are continutul alaturat, pe ecran se vor afisa numerele 2 6. | 3.5
e e e i . PR 7
a) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare aleasa, explicand in ce 4
cc:-nsté- efimenta ei. | | (4p.)
b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator metodei descrise. (6p.) |2
6.3
5




Fisierul text permut. txt contine pe prima linie o valoare naturald n (0<n<9), iar pe fiecare
dintre urmatoarele linii cate un numar natural format din exact n cifre nenule distincte, cifre
care apartin multimii {1,2.....n}. Fisierul contine in ordine strict descrescatoare, toate
numerele care indeplinesc aceste proprietati,

Scrieti un program eficient atat din punctul de vedere al vitezei de executare céat si al
spatiului de memorie utilizat care ciieste de la tastatura un numar natural nenul, x, si
verifica, utilizand apeluri utile ale subprogramului verif, daca x apare printre numerele
scrise, incepand cu a doua linie, in fisierul permut. txt. In caz afirmativ, programul va afisa
pe ecran mesajul 2Zpare pe 1linia urmat de numarul liniei in care apare valoarea x (se
considera ca prima linie din fisier are numarul 1). In cazul in care x nu apare printre
numerele din fisier, programul va afisa pe ecran mesajul Nu apare.

Exemplu: daca fisierul permut . txt are continutul alaturat, iar de la tastatura se 3

citeste valoarea 213, programul va afisa urmatoarele: Apare pe linia 5 321

Daca pentru acelasi continut al fisierului, de la tastaturd se citeste oricare dintre 312

valorile 211, 243, 12 sau 301 programul va afisa mesajul Nu apare 213-;

a) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand ince| 132

consta eficienta ei (3 — 4 randuri). (4p.) 123
4> b) Scrieti un program c/c++ care rezolva problema conform metodei descrise.

43.

44.

a) Scrieti un program ¢/C++ care citeste de la tastatura un numar natural nenul, s, si printr-

0 metoda eficienta din punct de vedere al timpului de executare, determina si afiseaza pe

ecran trei valori naturale a céror suma este egala cu 8, si al caror produs este maxim. Cele

trei valori vor fi scrise in ordine crescatoare pe prima linie a fisierului rez .dat, separate

prin céte un spatiu.

Exemplu: daca se citeste valoarea 5, fisierul rez .dat va avea o linie cu continutul 1 2 2.
(6p.)

Fisierul BAC.DAT contine pe prima linie, separate printr-un spatiu, doua valori naturale n $im
(22n<1000, 25m<1000), pe a doua linie n valori intregi si pe a treia linie m valori intregi.
Valorile de pe a doua si de pe a freia linie apar in fisier in ordine strict crescatoare, sunt
separate prin cate un spatiu si au cel mult 4 cifre fiecare.

Se cere afisarea pe ecran a doua valori, dintre cele aflate in pozitii consecutive pe a treia
linie a fisierului, care determina intervalul inchis in care se afla un numar maxim de valori de
pe a doua linie a figierului. Se va utiliza o metoda eficienta din punct de vedere al timpului de
executare si al spatiului de memorie utilizat.

Exemplu: daca fisierul BAC.DAT are continutul| 10 4

alaturat, programul va afisa: 1 9 ~11.345% 10 15 16 117
019 20

Explicatie: cele patru numere de pe a treia linie a fisierului determina trei intervale:
[0,11, [1,91, [9,20]; inintervalul [1,9] se afla 5 valori de pe a doua linie a fisierului,
acesta fiind numarul maxim de valori aflate in unul dintre cele trei intervale.

a) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda de rezolvare folosita, explicand in ce consta
eficienta ei (3 — 4 randuri) (4p.)

b) Scrieti un program C/C++ care séa rezolve problema conform metodei descrise. (6p.)



45.

46.

47.

48.

Pe prima linie a fisierului text DATE . TXT se afla doua numere naturale nenule n si m
(n<3000, m<3000) ., pe a doua linie un sir de n numere naturale, ordonate crescator, avénd
fiecare cel mult 9 cifre, iar pe linia a treia un sir de m numere naturale, ordonate
descrescator, avand fiecare cel mult 9 cifre. Numerele sunt despartite, in cadrul liniilor, prin
cate un spatiu.

a) Scrieti programul C¢/C++ care citeste numerele din fisier si afiseaza, pe ecran, doar

numerele pare din cele doua siruri, ordonate crescator. Alegeti o metoda de rezolvare
eficienta ca timp de executare.
Exemplu: daca fisierul are continutul alaturat, pe ecran se

5 B
vaafisa:2 4 4 32 42 42 88 @28 (6p.)| 2 4 7 37 42
o , ) " - 8 88 67 45 42 32 4 1
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda uiilizata,] — — LT
justificand eficienta acesteia. (4p.)
a) Fisierul date.in contine un sir de cel mult 10000 numere naturale cu cel mult 2 cifre

fiecare, separate prin cate un spatiu. Scrieti un program C/C++ care citeste numerele din
fisierul date.in Si scrie in fisierul text date . out, valorile distincte citite, separate prin céate
un spatiu, respectandu-se regula: pe prima linie vor fi scrise numerele impare in ordine
crescatoare, iar pe linia a doua numerele pare, in ordine descrescatoare. Alegeti o metoda
eficienta din punctul de vedere al timpului de executare. (6p.)
Exemplu: daca pe prima linie a fisierului date. in se afla numerele:

75 123 3 48 Th 1 3

atunci fisierul date.ocut va contine:

1 .3 75

i8 12

avand cel mult 4 cifre fiecare. Numerele sunt despartite prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program C/C++ care citeste numerele din fisier si afiseaza pe ecran lungimea
maxima a unei secvente de numere din sir, cu proprietatea ca oricare doua numere din
secventa, aflate pe pozitii consecutive, au paritati diferite. Pe a doua linie a ecranului,
programul va afisa o secventa de lungime maxima, valorile fiind despartite prin cate un
spatiu. Alegeti o metoda de rezolvare gficienta ca timp de executare.

Exemplu: daca fisierul contine, in ordine, numerele 2 4 3 2 7 4 6 2 7 8 12, seva
afisa:

5

43274 (6p.)

Seconsiderdaseul 1, 2.1, 3,9.%1, 4,3.2,1; ves

construit astfel: prima grupa este formatd din numarul 1, a doua grupa este formata din

numerele 2 si 1, iar grupa a k-a, este formata din numerele k, k-1...., 1.

Se cere sa se citesca de la tastatura un numar natural n (n£1000) si sa se afiseze pe ecran

cel de al n-lea termen al sirului dat.

a) Descrieti un algoritm de rezolvare a acestei probleme, gficient din punct de vedere al
timpului de executare si al spatiului de memorie, explicdnd in ce consta eficienta acestuia.

(4p.)
b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului descris (6p.)




49.

50.

51.

52.

Se considera un sir s format dupa regula alaturata. unde w daci n=1
s-a notat cu a®©b numarul obtinut prin concatenarea i

: R o g.—-% x+1 fdacd n=2
cifrelor lui a si b, in aceasta ordine. =

; : e e . dacan>2

Exemplu: pentru x=2 se obtine sirul:

2,3, 82 323,32338.....
Fisierul text SIR.TXT contine pe prima linie doua numere, x (1<x<20) si k (1<k<5000),

separate printr-un spatiu, iar pe a doua linie un numar format din exact k cifre, reprezentand
un termen al sirului s (diferit de x). Cifrele numarului nu sunt separate prin spatii.

a) Scrieti un program c/cC++ care, utilizdnd un algoritm eficient din punct de vedere al
timpului de executare si al memoriei utilizate, afiseaza pe ecran acel termen din sir care il
precede pe cel citit din figier.

Exemplu: daca fisierul contine valorile alaturate, se va afisa pe ecran| 2 5

numarul 223, (6p.)| 32332

Fisierul text numere . txt contine pe prima sa linie un numar natural n (n<30000), iar pe a
doua sa linie, n numere intregi, avand maximum 4 cifre fiecare. Se cere sa se afiseze pe
ecran un sir de n numere intregi, cu proprietatea ca valoarea termenului de pe pozitia i
(i=1,2,..,n) din acest sir este egala cu cea mai mare dintre primele i valori de pe a doua
linie a fisierului numere. txt.

a) Descrieti pe scurt un algoritm de rezolvare, gficient din punct de vedere al timpului de

executare si al spatiului de memorie utilizat, explicand in ce consta eficienta sa. (4p.)
b) Scrieti programul ¢ /C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)
Exemplu: daca fisierul numere.txt are continutul |12

alaturat, se afiseaza pe ecran numerele 4 6378162729108

4 66788888 9 10 10

Fisierele text NR1.TXT si NR2.TXT contin, separate prin cate un spatiu, mai multe numere
intregi de cel mult 9 cifre fiecare. Fiecare dintre fisiere contine cel mult 100 de valori si
numerele din fiecare fisier sunt ordonate strict crescator. Se cere sa se afiseze pe ecran, in
ordine crescatoare, humerele divizibile cu 5 care se gasesc doar in unul din cele doua
fisiere.

Exemplu: daca figierul NR1.TXT contine numerele 1. 2 3 4 7 20 &0, iar figierul
NR2.TXT contine numerele 3 5 7 8 9 10 12 20 24, atunci se vor afisa pe ecran
valorile 5 10 &0.

a) Descrieti un algoritm de rezolvare a acestei probleme, eficient din punct de vedere al

timpului de executare si al spatiului de memorie utilizat, explicand in ce consta eficienta
acestuia. (4p.)

b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)

Se citeste de la tastaturd un numar natural n (n<500) si apoi n cifre. Se cere sa se afiseze
pe ecran cele n cifre citite, in ordine crescatoare, separate prin cate un spatiu.
Exemplu:pentiin=19sicirele 3 3 0 9 2 1 2 1 3 7152 7212032 3seva
ahsapeecran0 0 1 1.1 1 2 22 233332357784

a) Descrieti pe scurt un algoritm de rezolvare al problemei, eficient din punct de vedere al
spatiului de memorie utilizat si al timpului de executare, explicénd in ce consta eficienta
metodei alese. (4p.)

b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)



53.

54.

55.

In fisierul text BAC. IN se gasesc, pe o singura linie, separate prin cate un spatiu, mai multe
numere naturale de cel mult & cifre fiecare. Se cere sa se determine si sa se afiseze pe
ecran, separate printr-un spatiu, ultimele doua numere prime (nu neapéarat distincte) din
fisierul BaC. IN. Daca in fisier se gaseste un singur numar prim sau niciun numar prim se va
scrie pe ecran mesajul Numere prime insuficiente.

Exemplu: daca figierul BAC.IN contine valorile: 12 5 88 13 8 17 9 31 42 seva
afisa 17 31.

a) Descrieti in limba] natural un algoritm eficient, din punct de vedere al spatiului de
memorie si al timpului de executare, pentru rezolvarea acestei probleme, explicdnd in ce
consta eficienta acestuia. (4p.)

b) Scrieti programul c¢/c++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)

in fisierul numere. txt pe prima linie este memorat un numar natural n (n<10000), iar pe
linia urmatoare un sir de n numere naturale distincte doua cate doua, separate prin céte un
spatiu, cu maximum 4 cifre fiecare. Se cere afisarea pe ecran a pozitiel pe care s-ar gasi

primul element din sirul aflat pe linia a doua a fisierului, in cazul in care sirul ar fi ordonat
crescator. Numerotarea poazitiilor elementelor in cadrul sirului este de la 1 la n. Alegeti un

algoritm de rezolvare eficient din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de
executie.

Exemplu: daca figierul numere. txt contine:

6

267 13 45 628 7 178

se va afisa 5, deoarece primul element din girul initial, 267, s-ar gasi pe pozitia a cincea in
sirul ordonat crescator.

a) Descrieti succint, in limbaj natural, strategia de rezolvare si justificati eficienta algoritmului
ales. (4p.)

In fisierul numere. txt este memorat un sir de maximum 10000 numere naturale, distincte
doua cate doua, cu maximum 4 cifre fiecare, separate prin cate un spatiu. Pentru un numar
k citit de la tastatura, se cere afisarea pe ecran a pozitiei pe care se va gasi acesta in sirul
de numere din fisier, daca sirul ar fi ordonat descrescator, sau mesajul nu exista, daca
numarul k nu se afla printre numerele din fisier. Alegeti un algoritm eficient de rezolvare din
punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executie.

Exemplu: daca fisierul numere. txt contine numerele 26 2 5 30 13 45 62 7 79, iar
k are valoarea 13, se va afisa 6 deoarece 13 s-ar gasi pe pozitia a sasea in sirul
ordonat descrescator.

a) Descrieti succinct, in limbaj natural, strategia de rezolvare si justificati eficienta
algoritmului ales. (4p.)

b) Scrieti programul ¢/C++ corespunzator algoritmului ales. (6p.)



56.

57.

58.

In fiecare dintre fisierele nrl.txt si nr2.txt este memoratd pe prima linie cite o
valoare naturala n de cel mult 8 cifre, iar pe linia urmatoare sunt memorate cate n numere
naturale, cu maximum 4 cifre fiecare, ordonate strict crescator si separate prin cate un
spatiu. Se cere afisarea pe ecran, separate prin cate un spatiu, in ordine strict crescatoare,
a tuturor numerelor aflate pe a a doua linie in cel putin unul dintre cele doua fisiere. in cazul
n care un numar apare n ambele fisiere, el va fi afisat o singura data. Alegeti un algoritm
de rezolvare eficient din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executie.
Exemplu: pentru urmatoarele fisiere:

nrl. txt nr2.ktxt
5 )
3 6 8 9 12 2 3 8 7T 9 13

sevaafisa 2 3 5 6 7 8 9 12 13.

a) Descrieti succinct, in limbaj natural, strategia de rezolvare si justificati eficienta
algoritmului ales. (4p.)

b) Scrieti programul ¢/Cc++ corespunzator algoritmului ales. (6p.)

in fiecare dintre fisierele nrl.txt Si nr2.txt este memoratd pe prima linie cate o
valoare naturala n de cel mult 8 cifre, iar pe linia urmatoare sunt memorate cate n numere
naturale, cu maximum 4 cifre fiecare, ordonate strict crescator si separate prin cate un
spatiu. Se cere afisarea pe ecran, separate prin céate un spatiu, in ordine strict crescateare,
a tuturor numerelor aflate pe a a doua linie atat in primul cét si in al doilea fisier. Alegeti un
algoritm de rezolvare eficient din punct de vedere al memoriei utilizate si al timpului de
executie.

Exemplu: pentru urmatoarele figiere:

nrl.txt nr2.txt
5 [
36 8 9 12 2 35 7 9 13

se va afisa 3 9.

a) Descrieti succinct, in limbaj natural, strategia de rezolvare si justificati eficienta
algoritmului ales. (4p.)

b) Scrieti programul ¢ /C++ corespunzator algoritmului ales. (6p.)

Fisierul NUMERE.IN contine pe prima linie un numar natural nenul n (25n<100) si pe
urmatoaresa linie n numere reale pozitive in ordine strict crescatoare separate prin cate un
spatiu.

a) Scrieti un program c/c++ care, utilizdnd un algoritm eficient din punct de vedere al
memoriei utilizate, determina si afiseazd pe ecran cel mai mare numar natural x cu
proprietatea ca in orice interval deschis avand capete oricare doua dintre cele n numere aflate
pe linia a doua in fisierul NUMERE.IN se gasesc cel putin x numere intregi. Numarul astfel
determinat se afiseaza pe ecran.

Exemplu: daca fisierul NUMERE. IN are confinutul:

6

3.5 5.1 9.2 16 20.32 100 atunci se afiseaza 2 pentru cad in oricare dintre intervalele
(3.5;5.1), (3.5;9.2), (3.5;16), (3.5;20.33),(3.5;100),(5.1;9.2),(5.1;16), (5.1;20.33)
(5.1;100), (9.2;16), (9.2;20.33),(59.2;100), (16;20.33), (16;100), (20.33;100) existd cel
putin doua numere intregi. (6p.)



59.

60.

61.

Se considera doua tablouri unidimensionale A si B cu eslemente numere naturale din
intervalul [1;10000]. Spunem ca tabloul & “se poate reduce” la tabloul B daca exista o
impartire pe secvente de elemente aflate pe pozitii consecutive in tabloul A astfel incat prin
inlocuirea secventelor cu suma elementelor acestora sa se obtina, In ordine, elementels
tabloului B.

De exemplu tabloul

73416459?137}J

se poate reduce la tabloul [14] 7 [20] 1]

Fisierul NUMERE.IN contine pe prima linie doua numere naturale nenule n si
m(12n<100), pe linia a doua n numere naturale din intervalul [1;10000] si pe linia a
treia alte m numere naturale din intervalul [1;10000] .Pe fiecare linie numerele sunt
separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program c/c++ care citeste cele doua numere naturale n si m din fisierul
NUMERE. IN, construieste in memorie doua tablouri unidimensionale 2 si B cu elementele

aflate in fisier pe a doua, respectiv a treia linie si verifica, utilizand un algoritm eficient din

punct de vedere al timpului de executare, daca tabloul A se poate reduce la tabloul B.

Programul afiseaza pe ecran mesajul DA in caz afirmativ si mesajul NU in caz negativ. (6p.)
Fisierul NUMERE.IN contine pe prima linie un numar natural nenul n(1¥n£100) si pe
urmatoarea linie n numere reale pozitive ordonate crescator, separate prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program c/C++ care citeste din fisierul NUMERE.IN numarul natural n, si
determing, utilizdnd un algoritm eficient din punct de vedere al timpului de executare si al
memoriei utilizate, numarul minim de intervale inchise de forma [x;x+1], cU x numar

natural, a caror reuniune include toate numerele reale din fisier.

Exemplu: Daca fisierul NUMERE . IN are continutul:

6
2.3 2.8 5.1 5.7 5.9 6.3 atunci se afiseazd 3 (intervalele [2;3],[5;6]1,[6;7]
sunt cele 3 intervale de forma ceruta care contin numere din sir). (6p.)

in fisierul numere. txt, se aflda memorate, pe prima linie un numar natural n (1<n<100), iar
pe fiecare dintre urmatcarele n linii cate doua numere intregi x,y (-100<x<y<100)
reprezentand capetele cate unui segment [x,y] desenat pe axa 0x de coordonate.

a) Scrieti in limbajul ¢/c++ un program eficient din punct de vedere al timpului de executare
si al spatiului de memorare, care citeste din fisier datele existente, determinad segmentul
rezultat in urma intersectiei tuturor celor n segmente date si afiseaza pe ecran doua numere
despartie printr-un spatiu ce reprezinta capetele segmentului cerut. Daca segmentele nu au

nici un punct comun se va afisa pe ecran valoarea 0. (6p.)
b) Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)
it o ; 3 iy B
Exemplu: daca fisierul numere. txt are continutul alaturat, se va afisa _7 10
pe ecran 3 20
4 @ -5 5
0 12
-8 30




